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Aos nove dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro, às quatorze horas e trinta
minutos, reuniram-se os membros do Colegiado do Programa de Pós-Graduação em
Antropologia (PPGA) em reunião ordinária em ambiente virtual para tratar da pauta a seguir:
1. Informes; 2. Proposições. 3. Homologação da Ata da Reunião ordinária ocorrida no dia 07
de março de 2024. 4. Homologação do resultado final do PSS/Visitante/Sênior. 5.
Homologações das defesas de Dissertação aprovadas ad referendum. Interessados: Carlos
Sérgio de Brito Moreira Júnior e Ewerton Domingos Tuma Mar�ns. 6. Aprovação de
formação de banca de Exame de Qualificação de Doutorado. Interessados/as: Gustavo
Augusto Gomes de Moura e Karlene Bianca de Oliveira. 7. Situação Acadêmica das discentes
Kelly Pantoja Rodrigues e Luísa Daccache Suriani. Interessada: Profª. Drª. Beatriz de Almeida
Matos. 8. Solicitação de mudança de orientação em nível de Mestrado: Interessada: Evelyn
Suzana Oliveira de Abreu. 9. Solicitação de mudança de orientação em nível de Doutorado:
Interessada: Mayara Gonçalves Lima. 10. Aprovação de créditos de A�vidades
Complementares de Doutorado. Interessada: Débora Cris�ane Blois Nascimento. 11.
Solicitação de aprovação de par�cipação do PPGA no Programa Move la América da CAPES.
Interessada: Profª. Drª Daiana Travassos Alves. 12. Proposta de a�vidade acadêmica a ser
realizada junto ao PPGA pelo Prof. Dr. Aleksandar Bo?kovi?. Interessado: Prof. Dr. Fabiano de
Souza Gon�jo. 13. Solicitação de aprovação de Projeto de Pesquisa com 20h de carga horária.
Interessado: Prof. Dr. Helbert Medeiros Prado. 14. Pauta Representação Discente: Oferta da
disciplina Métodos quan�ta�vos em Antropologia, Possibilidade de aumento do número de
bolsas e Ausência do Bebedouro e lanchonete no IFCH. 15. Solicitação de matrícula como
aluna especial. Interessada: Ana Célia Morais. 16. O que ocorrer. Par�ciparam da reunião
os/as docentes Profs./as. Drs./as. Renata de Godoy, Coordenadora, Pedro José Tótora da
Glória, Vice Coordenador, Daiana Travassos Alves, Fabiano de Souza Gon�jo, Helbert
Medeiros Prado, Júlia Otero dos Santos, Ka�ane Silva, Marcela Nogueira de Andrade, Márcia
Bezerra de Almeida e Nayara da Silva Camargo. Além do técnico administra�vo Antonio Carlos
Villas e do representante discente Gabriel Rodrigues. Jus�ficaram as ausências as Profs./as
Drs./as. Edna Ferreira Alencar, Hilton Pereira da Silva e Jane Felipe Beltrão. Os/as demais não
par�ciparam e não jus�ficaram a ausência. A reunião foi aberta pela Coordenadora do
Programa, Profª. Drª. Renata de Godoy que desejou boas-vindas a todos/as. No item 1, a
Profª. Drª. Marcela Andrade agradeceu a colaboração das Profas. Dras. Renata de Godoy e
Marcia Bezerra de Almeida na elaboração da proposta do 3º Fórum de Arqueologia e Turismo
na Amazônia, que foi aprovado em quarto lugar dentro dos eventos da área de Antropologia e
Arqueologia da CAPES. A Profª. Drª. Nayara Camargo informou que no próximo dia 19 de abril
de 2024, irá ofertar em parceria com docentes indígenas um curso de 180h sobre a Língua M?
bêngôkre voltado para discentes não indígenas no Campus da UNIFESSPA de São Felix do
Xingu. Conforme a docente explicou, o curso tem como obje�vo conscien�zar e promover
uma maior interação entre discentes falantes da língua portuguesa e discentes indígenas. A
Profª. Drª. Daiana Alves informou que já está publicado o Nº 2 do Volume 15 da Revista
Amazônica, que traz é um Dossiê organizado pelo Prof. Dr. Fabiano Gon�jo sobre
Antropologías La�noamericanas (Y Experiencias Teórico-Prác�cas) indisciplinadas. O Prof. Dr.
Pedro da Glória informou que, em virtude da ausência da Profª. Drª. Renata de Godoy (que
estava em viagem a trabalho), representou a Coordenação do PPGA em duas reuniões, sendo
a primeira para tratar sobre vagas de docentes para realização de concurso público. Conforme
mencionado pelo Professor, e, em observância ao acordo firmado anteriormente, uma vaga
será des�nada à Ciência Polí�ca, já a segunda vaga está sendo pleiteada pelo PPGA para
contemplar a área da Antropologia Social e pelo PPGSA que reivindica a vaga para atender à
área da Sociologia. Ainda segundo o Professor, ambas as partes apresentaram seus
argumentos, mas não se chegou a um consenso, ficando agendada uma reunião no âmbito da
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FACS prevista para ocorrer no dia 7 de maio do corrente ano, onde se tentará chegar a um
acordo consensual e equilibrado em relação ao des�no da referida vaga. A Profª. Drª. Ka�ane
Silva frisou que na condição de Diretora da FACS, irá pautar a discussão com bases em dados
sobre as necessidades da faculdade, reforçando a necessidade de o PPGA apresentar seus
argumentos consubstanciados com informações que apontem a necessidade urgente em
recompor o quadro de docentes na área da Antropologia Social. Em seguida, o Prof. Dr. Pedro
da Glória informou sobre a reunião realizada com a Diretora do IFCH, Profª. Drª. Edila Moura
e os/as Profs./as Drs./as Flávio Leonel e Marcela Andrade, Coordenador e Vice-Coordenadora
do LAANF. O Professor mencionou que durante a reunião reforçou e esclareceu a relevância
do Laboratório de Bioantropologia, explicando a importância da natureza dos projetos e das
a�vidades que estão sendo desenvolvidos junto ao Laboratório, assim como, a necessidade
de proteção das pessoas que ocupam o espaço. Outro ponto destacado pelo Prof. Dr. Pedro
da Glória, foi a inicia�va da direção do IFCH em devolver ao PPGA a sala 01, ocupada desde
2015 pelo grupo de pesquisa GERA, e que será des�nada para implantação defini�va do
Laboratório de Bioantropologia, o que proporcionará a oficialização e regulamentação do
LEBios. O assunto será deliberado na próxima reunião da Congregação. A Profª. Drª. Renata
de Godoy informou que no úl�mo dia 17 de março do corrente ano, houve um conflito entre
a Coordenação do LANNF, na pessoa do Prof. Dr. Flávio Leonel, e as pessoas que estavam nas
dependências do LEBios, que se sen�ram ameaçadas com a postura do Coordenador,
culminado com uma denúncia encaminhada à Coordenação do PPGA. Em seguida a
Professora frisou que diante dos fatos foi encaminhado um processo à direção do IFCH com o
relato do ocorrido e solicitando providências urgentes no sen�do de resguardar a integridade
�sica e psicológica dos/as discentes do PPGA e demais pesquisadores/as que desenvolvem
suas pesquisas no LEBios diante do comportamento agressivo do Professor. Em seguida, a
Coordenadora do Programa mencionou que nesse exato momento, as pessoas que
encaminharam a denúncia, estão em reunião com a Profª. Drª. Edila Moura para conversar
sobre o que aconteceu. A Professora mencionou que solicitou o adiamento da referida
reunião com o intuito de também poder estar presente, pois a denúncia foi feita pelo PPGA
via Coordenação do Programa, logo sua presença seria fundamental. Todavia, a Professora
afirmou estar confiante que a direção do Ins�tuto irá resolver a situação da melhor forma
possível, ressaltando que a Coordenação do PPGA sempre adotará a linha da negociação e do
diálogo, mas infelizmente a situação saiu do controle do Programa. O Prof. Dr. Pedro da
Glória destacou que, se o PPGA recuperar a sala 01, o processo de transição do LEBios para a
referida sala não se dará muito rapidamente. Nesse sen�do há dede se observar todos os
arranjos necessários para que a transição ocorra de maneira respeitosa, onde se tenha
condutas de que sejam respeitosas com as pessoas e que não se passe por cima de ninguém,
prevalecendo os princípios que norteiam quaisquer questões delicadas que precisam ser
examinadas. Em seguida, a Profª. Drª. Renata de Godoy informou sobre a chegada dos
discentes estrangeiros, destacando que Luís Henriques Namuera, moçambicano, já se
encontra devidamente matriculado no curso de Doutorado e cadastrado como bolsista
CAPES. Em relação ao nigeriano Moses Mathew, apesar de todas as dificuldades encontradas
junto à embaixada brasileira, o mesmo tem previsão de chegar ao Brasil amanhã, após ter
adiado a viagem por várias vezes. A Professora mencionou que o PPGA conta com uma equipe
de internacionalização que está sendo orientada pela PROINTER, a referida equipe é formada
por ela, Profª. Drª. Renata de Godoy, pelo Secretário do Programa Antônio Villas, pelo
doutorando Carlos Moreira Júnior, além do Prof. Dr. Diogo Costa, que se disponibilizou em
recepcionar o discente no aeroporto. Em seguida, a Coordenadora informou sobre o evento
Antropologia em Foco Extramuros con�nua aguardando uma posição da PROPESP em relação
ao aporte financeiro. Concomitante a isso, a Professora relatou que sua orientanda Taynara
Sales, em conjunto com outros discentes, está desenvolvendo, a pedido dos Indígenas, uma
proposta para a realização de um evento nas terras indígenas do Alto Rio Guamá. Conforme a
Professora, a ideia seria transformar esse evento na 1ª edição do Antropologia em Foco
Extramuros, no entanto, haverá necessidade de recursos financeiros para viabilizar a
proposta. Em seguida, a Profª. Drª. Renata de Godoy informou que, em virtude de problemas
na Plataforma Sucupira, o prazo para o envio dos dados referente ao ano de 2023 foi adiado
para o final do mês de abril. Embora a Coordenadora já tenha enviado o relatório e o mesmo
já tenha sido homologado pela PROPESP, o sistema está aberto para inserções de novos
dados, solicitando aos/as presentes que mantenha seus currículos atualizados. Informou
também que a parte qualita�va da coleta está a disponível para o preenchimento con�nuo,
propondo a realização de uma reunião de autoavaliação para tratar sobre esse momento
qualita�vo, aproveitando a oportunidade para convidar os/as Profs./as Drs./as Fabiano
Gon�jo e Ka�ane Silva, em virtude de ambos terem construído essa parte na úl�ma avaliação,
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visando iniciar o preenchimento quanto antes e da maneira correta. A Profª. Drª. Renata de
Godoy finalizou seus informes comunicando que o Prof. Dr. Wilson Trajano con�nuará a ser o
consultor do programa de acompanhamento da CAPES para o PPGA, salientando que a visita
ocorrerá no mês de setembro de 2024, o que proporcionará mais tempo para o PPGA se
organizar e poder contar com uma par�cipação efe�vamente melhor de docentes e discentes,
além da possibilidade de o PPGA na ocasião da visita já saber o resultado da avaliação
preliminar e com isso poder discu�r ponto a ponto com o consultor. No item 2, foram
propostas as seguintes inclusões de ponto na pauta: a) Homologação de defesa de
Dissertação. Interessada: Alana Pereira da Silva; b) aprovação de formação de banca de
Exame de Qualificação de Doutorado. Interessada: Ninon Rose Tavares Jardim. As propostas
foram aprovadas e incluídas aos itens 5 e 6, respec�vamente. No item 3, foi homologada por
unanimidade a Ata da Reunião Ordinária do Colegiado do PPGA ocorrida no 7 de março de
2024. No Item 4, A Profª. Drª. Renata de Godoy, na condição de Coordenadora do PPGA
apresentou o resultado final do Processo Sele�vo Simplificado para contratação de
Professor/a Visitante junto à Universidade Federal do Pará, em Antropologia Social/Povos e
Populações Tradicionais, em conformidade com o Edital nº. 14, de 16 de janeiro de 2024, da
UFPA. A banca examinadora foi composta pelas/os Professoras/es Doutoras/es: Jane Felipe
Beltrão, presidenta, Rhuan Carlos dos Santos Lopes, membro externo �tular e Fabiano de
Souza Gon�jo, membro interno �tular, conforme segue: O certame teve os seguintes
candidatos/as inscritos/as: (Ampla Concorrência) - Eliane Cantarino O?Dwyer, Francisco de
Oliveira Mesquita, Gutemberg Armando Diniz Guerra, Wilson Eduardo Gomez Pulgarin, (Cota
Cor) ? José Rondinelle Lima Coelho. Após a realização da primeira etapa (Avaliação dos Planos
de Trabalho), apenas a candidata Eliane Cantarino O?Dwyer obteve aprovação para a segunda
etapa com a nota 9,8 (nove, oito), alcançando a pontuação máxima 10,0 (dez) na prova de
�tulos, resultando com sua aprovação em primeiro lugar com a nota 9,86 (nove, oitenta e
seis), estando apta a ocupar a vaga de professora Visitante junto ao Programa de Pós-
graduação em Antropologia da Universidade Federal do Pará. No item 5, foram homologadas
as defesas de Dissertação aprovadas ad referendum do discente Carlos Sérgio de Brito
Moreira Júnior, in�tulada O ?pensamento concentrado?: concepções sobre saúde mental e
bem viver na pajelança do povo Tembé/Tenetehar, ocorrida no dia 11 de março de 2024, às
15h. Sendo a banca presidida pela Profª. Drª. Beatriz de Almeida Matos e formada pelas
Profas. Dras. Flavia Cris�na Silveira Lemos (UFPA, examinadora externa), Renata de Godoy
(PPGA/UFPA, examinadora interna), Ka�ane Silva (PPGA/UFPA, examinadora interna), Maria
Eunice Figueiredo Guedes (UFPA, examinadora externa suplente) e Júlia Otero dos Santos
(PPGA/UFPA, examinadora interna suplente); do discente Ewerton Domingos Tuma Mar�ns,
in�tulada Aspectos da pesca artesanal nas comunidades de Bacuriteua, Camará e Sossego
em Marapanim (PA): mudanças e con�nuidades, ocorrida no dia 18 de março de 2024, às
15h. Sendo a banca presidida pela Profª. Drª. Edna Ferreira Alencar e formada pelos/as
Profs./as. Drs./as. Luceni Medeiros Hellebrandt (UFPR, examinadora externa), Maria Cris�na
Alves Maneschy (UFPA, examinadora externa), Helbert Medeiros Prado (PPGA/UFPA,
examinador interno), Liza Bilhalva Mar�ns da Silva (UFPEL, examinadora externa suplente) e
Flávio Bezerra Barros (PPGA/UFPA, examinador interno suplente); e da discente Alana Pereira
da Silva, in�tulada ?A igreja rachou?: uma etnografia das dissidências e dramas de gênero
no circuito daimista de Marabá ? PA, ocorrida no dia 04 de abril de 2024, às 14h. Sendo a
banca presidida pela Profª. Drª. Júlia Otero dos Santos e formada pelos/as Profs./as. Drs./as.
Pietro Camila De Pierri Benedito (examinador externo), Michele Escoura Bueno (UFPA,
examinadora externa), Fabiano de Souza Gon�jo (PPGA/UFPA, examinador interno) e Edna
Ferreira Alencar (PPGA/UFPA, examinadora interna suplente). No item 6, foram aprovadas as
formações das bancas de Exame de Qualificação de Doutorado do discente Gustavo Augusto
Gomes de Moura, in�tulado Mimese Xinguana - a cena amazônica pós - Belo Monte,
prevista para ocorrer no dia 30 de abril de 2024, às 14h30. Sendo a banca presidida pelo Prof.
Dr. Flávio Bezerra Barros e formada pelos/as Profs./as. Drs./as. Rita Laura Segato de Carvalho
(UNB, examinadora externa), Raquel da Silva Lopes (UFPA, examinadora externa), Jane Felipe
Beltrão (PPGA/UFPA, examinadora interna), Rosa Elizabeth Acevedo Marin (PPGA/UFPA,
examinadora interna), Fabiano Campelo Bechelany (UNIFESSPA, examinador externo
suplente) e Edna Ferreira Alencar (PPGA/UFPA, examinadora interna suplente); da discente
Karlene Bianca de Oliveira, in�tulada Mul�plicidades das Medicinas da Floresta: Encontro
de Saberes Tradicionais e Cien�ficos, prevista para ocorrer no dia 11 de abril de 2024, às
9h30. Sendo a banca presidida pela Profª. Drª. Júlia Otero dos Santos e formada pelos/as
Profs./as. Drs./as. Isabel Santana de Rose (UFSC, examinadora externa), Pedro Paulo Gomes
Pereira (UNIFESP, examinador externo), Edna Ferreira Alencar (PPGA/UFPA, examinadora
interna) e Fabiano de Souza Gon�jo (PPGA/UFPA, examinador interno suplente); e da discente
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Ninon Rose Tavares Jardim, in�tulada Tecituras entre mercado e artesanato: como a
Amazônia paraense se transforma no contato com projetos de design e artesanato, o caso
do artesanato em jupa� - São Sebas�ão da Boa Vista-Marajó/PA, prevista para ocorrer no
dia 24 de maio de 2024, às 14h30. Sendo a banca presidida pela Profª. Drª. Renata de Godoy
e formada pelos/as Profs./as. Drs./as. Lucy Carlinda da Rocha Niemeyer (UERJ, examinadora
externa), Agenor Sarraf Pacheco (UFPA, examinador externo). Márcia Bezerra de Almeida
(PPGA/UFPA, examinadora interna), Wanessa Pires Lo� (UFPA, examinadora externa suplente)
e Fabiano de Souza Gon�jo (PPGA/UFPA, examinador interno suplente). No item 7, após
análise dos esclarecimentos e da solicitação encaminhada pela Profª. Drª. Beatriz de Almeida
Ma�os, o Colegiado excepcionalmente estabeleceu o prazo defini�vo de 30 de junho de
2024, para que ocorram as defesas de Dissertação das discentes Kelly Pantoja Rodrigues e
Luísa Daccache Suriani. No item 8, foi aprovada a mudança de orientação da mestranda
Evelyn Suzana Oliveira de Abreu, que a par�r desta data encerra sua orientação com a Profª.
Drª. Beatriz de Almeida Matos e passa a ser orientada pela Profª. Drª. Ka�ane Silva. No item
9, foi aprovada a mudança de orientação da doutoranda Mayara Gonçalves Lima, que a par�r
desta data encerra sua orientação com a Profª. Drª. Beatriz de Almeida Matos e passa a ser
orientada pelo Prof. Dr. Fabiano de Souza Gon�jo. No item 10, foram aprovados os créditos de
A�vidades Complementares de Doutorado da discente Débora Cris�ane Blois Nascimento.
No item 11, foi aprovada a par�cipação do PPGA no Programa Move la America e Caribe da
CAPES. O edital visa fomentar a cooperação entre Ins�tuições de Ensino Superior (IES)
brasileiras com países da América La�na e Caribe, com previsão de concessão de 500 bolsas,
300 para Mestrado Sanduíche (2 a 6 meses) e 200 para Doutorado Sanduíche (2 a 12 meses),
para alunos estrangeiros vinculados a ins�tuições de ensino e pesquisa estrangeiras para
realização de estágio, pesquisa, a�vidade de extensão ou ainda disciplinas em Programas de
Pós-Graduação (PPG) de IES brasileiras durante o primeiro semestre de 2025. Ficou definido
ainda que o PPGA inicialmente irá concorrer a 2 bolsas no Mestrado e 2 no Doutorado, além
de realizar consulta junto aos/as docentes do Programa para que se manifestem se há
interesse em ofertar vagas no referido edital. No item 12, foi aprovada a proposta de
realização de a�vidade acadêmica pelo Prof. Dr. Aleksandar Bo?kovi? junto ao PPGA, prevista
para ocorrer entre os meses de abril e maio do corrente ano. No item 13, com base no
Parecer emi�do pelo Prof. Dr. Pedro José Tótora da Glória, o Colegiado aprovou o Projeto de
Pesquisa in�tulado, Contágio e perigo em cadeias de caça na Amazônia e Mata Atlân�ca:
etnografia, saúde e vigilância epidemiológica. A ser coordenado pelo Prof. Dr. Helbert
Medeiros Prado, a ser executado no período de 01/07/2024 a 30/06/2026, com alocação de
20 horas de carga horária. No item 14, em relação à pauta apresentada pela Representação
Discente, a Coordenação esclareceu que a oferta da disciplina Métodos Quan�ta�vos em
Antropologia será ofertada no segundo semestre le�vo de 2024, sob a responsabilidade do
Prof. Dr. Helbert Medeiros Prado. Em relação à possibilidade de aumento do número de
bolsas para discentes oriundos das polí�cas afirma�vas, a Profª. Drª. Renata de Godoy
explicou que apenas uma discente quilombola está sem bolsa, sendo que o Programa está
aguardando a publicação de editais da PROPESP/FAPESPA direcionados às polí�cas afirma�vas
que geralmente são disponibilizados no segundo semestre, e que Coordenação con�nuará se
esforçando em busca de novas bolsas. Por fim, sobre a lanchonete no IFCH, a Coordenadora
informou que há mais de um ano há promessas da direção do Ins�tuto de reforma e
adequação da lanchonete. Em seguida, se comprometeu a consultar a direção do Ins�tuto
sobre a resolução do problema o mais breve possível. Sobre a ausência do bebedouro, a
Coordenadora apontou como solução o encaminhamento da demanda à direção do IFCH,
ressaltando que o atendimento poderia ser mais célere se houvesse representação discente
junto à Congregação. Até que o problema seja resolvido, a solução provisória seria u�lizar o
bebedouro no LAANF ou na copa do PPGSA, localizado no segundo andar. No item 15, foi
aprovada a solicitação de matrícula como aluna especial de Ana Célia Morais, que irá cursar a
disciplina Tópicos Especiais em Antropologia: Etnografia, Narra�vas e Construção de Textos
Antropológicos, ministrada pela Profª. Drª. Edna Ferreira Alencar. Nada mais a tratar, eu,
Antonio Carlos Villas lavrei a presente Ata que, após leitura e aprovação, será assinada por
quem de direito.

(Assinado digitalmente em 20/06/2024 10:59 )
ANTONIO CARLOS DA CRUZ VILLAS

SECRETÁRIO(A) DE PÓS-GRADUAÇÃO - TITULAR

(Assinado digitalmente em 20/06/2024 19:20 )
DAIANA TRAVASSOS ALVES

PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR
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PPGA (11.38.08)
Matrícula: ###556#8

IFCH (11.38)
Matrícula: ###556#5

(Assinado digitalmente em 20/06/2024 11:43 )
FABIANO DE SOUZA GONTIJO

PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR
IFCH (11.38)

Matrícula: ###499#8

(Assinado digitalmente em 20/06/2024 15:34 )
HELBERT MEDEIROS PRADO

PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR VISITANTE
IFCH (11.38)

Matrícula: ###432#2

(Assinado digitalmente em 01/07/2024 13:35 )
JULIA OTERO DOS SANTOS

PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR
IFCH (11.38)

Matrícula: ###537#4

(Assinado digitalmente em 26/06/2024 15:51 )
KATIANE SILVA

PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR
IFCH (11.38)

Matrícula: ###162#5

(Assinado digitalmente em 21/06/2024 14:53 )
MARCELA NOGUEIRA DE ANDRADE

PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR
IFCH (11.38)

Matrícula: ###029#9

(Assinado digitalmente em 20/06/2024 12:29 )
MARCIA BEZERRA DE ALMEIDA

PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR
ICA (11.31)

Matrícula: ###402#9

(Assinado digitalmente em 20/06/2024 14:35 )
PEDRO JOSE TOTORA DA GLORIA

PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR
IFCH (11.38)

Matrícula: ###397#0

(Assinado digitalmente em 25/06/2024 10:48 )
RENATA DE GODOY

COORDENADOR DE PÓS-GRADUAÇÃO - TITULAR
PPGA (11.38.08)

Matrícula: ###603#3

(Assinado digitalmente em 27/06/2024 16:07 )
GABRIEL RODRIGUES BARBOSA

DISCENTE
Matrícula: 2022#######5
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